
Додаток 

до протоколу загальних зборів 

(конференції) КЗ «ХСШ №1» ХОР 

від 31.05.2023 № 2 

 

Звіт КАРАСИК Оксани Петрівни, 

директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА 

САНАТОРНА ШКОЛА №1» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, за період 

з 10.06.2022 по 31.05.2023 

За період з 10.06.2022 по 31.05.2023 мною здійснювалось оперативне 

керівництво КОМУНАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА 

ШКОЛА №1» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ «ХСШ №1» ХОР), 

забезпечувалась його діяльність, ефективне використання і зберігання майна, 

закріпленого за закладом освіти, належним чином велась фінансово-

господарська діяльність. 

Управління закладом освіти упродовж року здійснювалось відповідно до 

чинного законодавства і було спрямоване на реалізацію законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», Державного стандарту 

початкової освіти, Державного стандарту базової середньої освіти, Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Базового компонента 

дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти) нова редакція,  

концепції Нової української школи,  нормативно-інструктивних документів в 

галузі освіти Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, 

розпоряджень Харківської обласної ради, Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації, нормативних документів Департаменту науки і 

освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

Робота всього колективу направлена на виконання поставленої мети: 

збереження здоров’я дітей, розвиток творчих здібностей учнів, їх соціальна 

адаптація, створення умов для розвитку кожної дитини на основі єдності 

освітнього процесу та творчого співробітництва педагогічних працівників, 

батьків і дітей. 

У закладі освіти сформувалась оптимальна мережа дошкільних груп, 

проводиться освітня робота з дітьми віком від  1,6-х до 6-ти років. Протягом 

2022/2023 навчального року в закладі освіти виховувалось 44 дитини 

дошкільного віку. Середній показник наповнюваності груп складає 11 

вихованців.  

У 2022/2023  навчальному році в КЗ «ХСШ №1» ХОР у 2-11 класах 

навчались 99 дітей. Середній показник наповнюваності класів складає 10 учнів. 

Освітній процес відбувається державною мовою. 

Організація освітнього процесу в закладі спрямовується на виявлення та 

розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, 

досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і 

застосування відповідних компетентностей, визначених державними 

стандартами. 
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Освітній процес у КЗ «ХСШ №1» ХОР організовується в межах 

навчального року, відповідно до навчального плану. Інваріантна та варіативна 

складові навчального плану відповідають специфіці закладу освіти. Години 

варіативної складової передбачені на збільшення годин на вивчення окремих 

предметів інваріантної складової, упровадження курсів за вибором, 

факультативних курсів та індивідуальних або групових занять з навчальних 

предметів. 

Через військову агресію російської федерації проти України, вторгнення її 

збройних сил, відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 

України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, згідно з рішенням Ради оборони 

Харківської області (протокол № 10 від 15.08.2022), рішенням педагогічної 

ради закладу від 29.08.2022 (протокол № 1), наказами директора закладу від 

29.08.2022 № 116-о «Про затвердження рішення педагогічної ради від 

29.08.2022», від 31.08.2022 № 122-о «Про організацію освітнього процесу у 

2022/2023 навчальному році» в закладі освіти запроваджено з початку 

навчального року дистанційну форму здобуття освіти.  

Навчання в синхронному режимі здійснювалось за допомогою програми 

для організації відеоконференцій, розробленої компанією Zoom Video 

Communications.  

Взаємодія з учнями в асинхронному режимі, ведення електронних класних 

журналів, контроль адміністрацією закладу за освітнім процесом 

реалізовувались на базі освітньої системи «HUMAN». 

У період з 09.08.2022 по 30.08.2022 педагогічний колектив закладу освіти 

пройшов навчання на 12-годинному онлайн-курсі «Цифровізація навчальних 

процесів школи за допомогою освітньої системи HUMAN», здобувши фахові та 

загальні компетенції згідно з програмою курсу (відповідні сертифікати у 

наявності). 

Усі заняття відбувались згідно з розкладом. Педагогічні працівники 

закладу формували завдання для самостійної роботи учнів, враховуючи 

особливості використання технічних засобів підтримки дистанційного 

навчання, надавали обов’язкові рекомендації учням щодо використання веб-

ресурсів, послідовності виконання завдань, особливостей контролю тощо. 

Було організовано електронні консультації та безперервну підтримку учнів 

під час навчання. 

З метою уникнення непорозумінь було налагоджено конструктивний 

зворотній зв’язок вчителів з батьками. 

Варто відзначити продуктивну роботу вчителів на освітній платформі 

HUMAN, яка дозволила організувати онлайн навчання, використовуючи відео-, 

текстову та графічну інформацію. Учителі мали можливість проводити 

тестування, контролювати, систематизувати, оцінювати діяльність, переглядати 

результати виконання вправ, застосовувати різні форми оцінювання, 

коментувати й організовувати ефективне спілкування з учнями в режимі 

реального часу.  
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Освітні програми, навчальні програми та навчальний план у 2022/2023 

навчальному році виконано в повному обсязі. 

Під час організації дистанційної форми здобуття освіти було з’ясовано 

наступне. 

Не всі учнів працюють активно в синхронному режимі. Для виправлення 

цього становища класні керівники, вчителі-предметники в телефонному режимі 

з’ясовували причини, при необхідності надавали консультації, шукали нові 

можливості зворотнього зв’язку з учнями. 

Відсутність доступу до Інтернету (погана якість Інтернет та/або 

мобільного підключення) у деяких учнів та контролю з боку батьків. 

Виявлено групу учнів, яким складно навчатися в таких умовах, тобто цим 

учням потрібна підтримка. 

Не в усіх учнів виявилися сформованими уміння критично мислити, 

працювати з будь-якою інформацією, навички самоосвіти. 

Навчання вдома вимагає значно вищого рівня мотивації і самодисципліни. 

Актуальним є питання культури комунікації, взаємоповаги і 

конструктивного зворотного зв’язку загалом. 

Відсутність чи застарілість комп’ютерного обладнання та програмного 

забезпечення в сім’ях та в учителів.  

З’ясовано, що значна кількість учнів 5-11-х класів віддають перевагу 

дистанційній формі навчання. 

Результати спілкування з батьками дають можливість стверджувати, що 

65% батьків частково роз’яснювали матеріал та виконували завдання спільно з 

дитиною; 32% - допомагали в усіх роз’ясненнях та завданнях; 47% допомагали 

із налаштуванням технічних пристроїв для навчання. Є батьки, які не розуміють 

шкільну програму, тому не можуть допомогти дитині із виконанням завдань. 

Найскладніше батькам допомагати дітям з іноземної мови (англійська). 

Позитивне те, що вчителі за допомогою сучасних технологій 

урізноманітнювали урок, створювали цікавий та інтерактивний освітній 

контент. Педагогічний колектив працює, змінюється, навчає та розвивається.  

Оцінювання результатів навчання учнів у закладі освіти урегульовано 

такими документами: 

Закон України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 17); 

Порядок переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої 

освіти до наступного класу, затверджений наказом Міністерства освіти і науки 

України 14.07.2015 № 762 (у редакції наказів Міністерства освіти і науки 

України № 621 від 08.05.2019, № 268 від 01.03.2021), зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369; 

Методичні рекомендації щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 

класів закладів загальної середньої освіти, затверджені наказом Міністерства 

освіти і науки України від 13.07.2021 р. № 813; 

Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 

класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту 

базової середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 квітня 2022 р. № 289 (чинні для 5 класів); 
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Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі 

загальної середньої освіти (затверджені наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України 13 квітня 2011 р. № 329, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 11 травня 2011 р. за N 566/19304) (чинні для 6-11 

класів); 

Орієнтовні вимоги оцінювання навчальних досягнень учнів із базових 

дисциплін у системі загальної середньої освіти, затверджені наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21.08. 2013 р. № 1222 із змінами, 

додаток 2 (чинні для 6-11 класів); 

Інструкція з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена  наказом Міністерства 

освіти і науки України від 03.06.2008 № 496. 

Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної середньої 

освіти в електронній формі, затверджена  наказом Міністерства освіти і науки 

України № 707 від 08 серпня 2022 року, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 09 вересня 2022 р. за № 1029/38365. 

На підставі рішення педагогічної ради закладу від 29.08.2022         

(протокол №1)  оцінювання результатів навчання учнів 5 класів здійснювалось 

з використанням 12-бальної системи (шкали), а його результати позначається 

цифрами від 1 до 12. Адаптаційний період, впродовж якого не здійснюється 

поточне та/або тематичне оцінювання учнів 5 класу не визначався. Результат 

підсумкового оцінювання особистісних надбань учня/учениці у 2-4-х класах 

виражається вербальною оцінкою, а об'єктивних результатів навчання 

учня/учениці у 2-му класі – вербальною оцінкою, у 3-4 класах – рівневою 

оцінкою з урахуванням динаміки його досягнення та позначати буквами: 

«початковий» (П), «середній» (С), «достатній» (Д), «високий (В)». 

Аналіз річних оцінок учнів, представлений у таблиці, дає можливість 

зробити висновок, що більшість учнів КЗ «ХСШ №1» ХОР засвоїли навчальні 

програми на достатньому рівні (56,6%). Відсутні учні, які б засвоїли програму 

на початковому рівні. Найбільша кількість учнів, що мають бали середнього 

рівня, у 10-му класі (60%). 43% учнів 11-го класу мають високий рівень 

навчальних досягнень. 

Слід зазначити, що рейтингові оцінки з навчальних предметів стали вище у 

порівнянні з минулим роком з української літератури, історії України, 

всесвітньої історії, фізики; нижче – оцінки з математики, зарубіжної літератури, 

біології, географії, хімії. Учні 10-го класу за результатами 2022/2023 

навчального року мають найнижчий середній бал з 9 навчальних предметів. 

Водночас учні 11-го класу з 8 навчальних предметів мають найвищий показник. 

Керівникам м/о, вчителям необхідно організовувати свою діяльність так, 

щоб прогалин у знаннях вихованців стало якомога менше, передбачити у 

новому навчальному році проведення індивідуальних занять, позакласних 

заходів з предмету з метою прищеплення до нього інтересу, забезпечити 

підготовку та участь школярів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів, предметних конкурсах. 
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За підсумками 2022/2023 навчального року згідно з рішенням педагогічної 

ради КЗ «ХСШ №1» ХОР (протокол від 31.05.2023 № 7) похвальним листом 

«За високі досягнення у навчанні» нагороджено 6 учнів. Водночас слід 

зауважити, що у порівнянні з минулим роком кількість учнів, нагороджених 

похвальним листом «За високі досягнення у навчанні», зменшилась.  

Згідно з чинним законодавством оцінювання відповідності результатів 

навчання учнів, які завершують здобуття певного рівня загальної середньої 

освіти, вимогам державних стандартів загальної середньої освіти здійснюється 

шляхом їх державної підсумкової атестації.  

Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», статті 17, підпункту 14 пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України "Про повну загальну середню освіту" (Відомості 

Верховної Ради України, 2020 р., № 31, ст. 226 (зі змінами), Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової 

атестації та вступної кампанії 2023 року» (проєкт Закону України від 29.11.2022 

№ 8228-1, прийнято Верховною Радою України 23.03.2023),  пункту 3 розділу І 

Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 р. за № 8/32979, 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 

року №2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2020 року № 338-р «Про переведення єдиної державної системи 

цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», пункту 3 розділу І, пункту 

6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 

року № 1369, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 

року за № 8/32979, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 

11.01.2023 № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової 

атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної 

середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрованого 

у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за № 167/39223, та з метою 

збереження життя і здоров’я учнів в умовах воєнного стану звільнено у 

2022/2023 навчальному році від проходження державної підсумкової атестації 

учнів, які завершують здобуття початкової, базової середньої та повної 

загальної середньої освіти.  

Варто підкреслити, що цього року за результатами підсумкового 

оцінювання два учні 9 класу отримали свідоцтва про здобуття базової середньої 

освіти з відзнакою. Дві учениці 11 класу – свідоцтва про здобуття повної 

загальної середньої освіти з відзнакою та нагороджені золотими медалями «За 

високі досягнення у навчанні».  

13 випускників 11-го класу 2023 року зареєструвалися для складання 

Національного мультипредметного тесту (далі – НМТ). 
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На достатньому рівні була організована робота з підготовки випускників 

до проходження НМТ-2023: проведено тематичні учнівські та батьківські збори 

з використанням уніфікованої презентації, розміщеної на сайтах УРЦОЯО та 

ХРЦОЯО (грудень 2022 року, січень 2023 року, березень 2023 року). На 

офіційному сайті закладу освіти розміщено матеріали, надані Харківським 

регіональним центром оцінювання якості освіти (ХРЦОЯО), інформація щодо 

НМТ своєчасно доводилась до відома випускників та батьків.  

Усі вчителі, які навчають учнів 11-го класу, були ознайомлені з 

організаційними аспектами проведення НМТ. Відповідна робота проведена з 

випускниками та їх батьками: учнівські та батьківські збори, інформування про 

терміни та порядок реєстрації на основну та додаткову сесії тестування, 

розміщення інформації про проведення НМТ-2023 на сайті КЗ «ХСШ №1» 

ХОР.  

З випускниками опрацьовано структуру та характеристики тестів. Під час 

проведення факультативних, індивідуальних або групових занять вчителями 

проводилась підготовка одинадцятикласників за тестами, що 

використовувались для тестування минулого року.  

З огляду на зазначене вище, визначено шляхи підвищення рівня 

навчальних досягнень учнів, підготовки їх до проходження державної 

підсумкової атестації, складання зовнішнього незалежного оцінювання (НМТ), 

а саме: 

1. приділити особливу увагу учням, які можуть мати високий рівень 

навчальних досягнень, а також учням, які мають  середній рівень успішності, 

враховуючи диференційований підхід у наданні якісних освітніх послуг; 

2. вчасно діагностувати прогалини учнів у навчанні та проводити поглиблене 

повторення незасвоєних або погано засвоєних розділів відповідних навчальних 

програм; 

3. проводити підготовку учнів до державної підсумкової атестації з 

урахуванням методичних рекомендацій та вимог до викладання кожного 

конкретно взятого предмета; 

4. широко впроваджувати тестові методики в освітній процес. Застосовувати 

тестові завдання як при тематичному оцінюванні знань, так і при перевірці 

домашнього завдання; 

5. забезпечувати системне повторення навчального матеріалу. Використовувати 

завдання, що передбачають практичне застосування знань у нестандартних 

ситуаціях; 

6. систематично працювати над навичками безпомилкового письма та 

удосконаленням обчислювальних навичок; 

7. звернути належну увагу на математичну грамотність учнів у записах ними 

пояснень, скорочень, відповідей; 

8. працювати  над  культурою  письма,  при  оцінюванні  письмових  робіт 

враховувати дотримання єдиного орфографічного режиму учнями; 

9. використовувати різні види роботи з метою формування в учнів навичок 

правопису: пояснення правил, виконання орфографічних вправ під 

керівництвом учителя, самостійні роботи тощо; 
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10. проводити індивідуальну роботу з учнями, які недостатньою мірою засвоїли 

програмний матеріал з вищезазначених предметів. Застосовувати індивідуальні 

та групові форми роботи, стимулювати творчу пошукову діяльність учнів; 

11. забезпечити систематичне повторення всіх етапів алгоритмів виконання 

завдань та відпрацювання загальної системи повторення, стимулювати учнів до 

самостійного пошуку знань, детально обґрунтувати на уроці контрольні 

моменти з теми; 

12. ефективно використовувати можливості комп’ютерного класу, 

впроваджувати технології дистанційного навчання з метою підвищення рівня 

навчальних досягнень та пізнавальної активності учнів; 

13. дотримуватись об’єктивності в оцінюванні навчальних досягнень, більше 

уваги приділяти роботі з обдарованими дітьми; 

14. систематично повторювати всі етапи алгоритмів виконання завдань та 

відпрацювання загальної системи повторення; 

15. стимулювати учнів до самостійного пошуку знань; 

16. детально обґрунтовувати на уроці контрольні моменти з теми; 

17. визначати психологічні аспекти низької успішності учнів при написанні 

контрольних робіт та надавати психологічну підтримку дітям. 

З метою покращення знань учнів, формування в них інтересу до 

навчальних предметів адміністрацією вжиті заходи по впровадженню в освітній 

процес факультативів, курсів за вибором, індивідуальних занять. За рахунок 

варіативної складової навчального плану на 2022/2023 навчальний рік у 5-11-х 

класах введено спецкурс регіонального компоненту «Харківщинознавство», 

курс за вибором «Етика», спецкурс «Готуємось до ЗНО», факультативні курси, 

індивідуальні або групові заняття з математики, української мови, іноземної 

мови (англійська), історії, хімії, біології та фізики. 

З огляду на те, що 50% учнів закладу освіти, які здобувають освіту 

дистанційно, перебувають за кордоном та відвідують заклади освіти за місцем 

тимчасового перебування, що призводить до надмірного навантаження дітей, 

здобувачі освіти КЗ «ХСШ №1» ХОР в учнівських інтелектуальних змаганнях у 

2022/2023 навчальному році не брали участі (протокол педради від 25.10.2022 

№ 3). 

Керівникам методичних об’єднань та вчителям-предметникам необхідно 

спланувати у 2023/2024 навчальному році заходи з підвищення якості 

підготовки учнів до участі у І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, особливу увагу приділивши індивідуальній підготовці 

окремих учнів, організації роботи з обдарованими дітьми. 

Протягом поточного навчального року педагогічний колектив                   

КЗ «ХСШ №1» ХОР працював над єдиною методичною темою «Розвиток 

соціальної компетентності особистості в умовах інноваційних освітніх змін», 

спрямовував свою діяльність на виконання завдань, які передбачені цією 

проблемою. 

Аналіз підсумків 2022/2023 навчального року показав, що педагогічний 

колектив у процесі своєї діяльності реалізовує поставлену мету на достатньому 

рівні. 
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Методична робота в закладі спрямована на вдосконалення роботи з 

педагогічними кадрами, підвищення їх фахового рівня, готовності до 

інноваційної діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного 

розвитку, учнів (вихованців), збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної 

адаптації, формування в них цілісної системи соціальних, загальних та 

предметних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і 

можливостей дітей. 

Протягом навчального року діяла методична рада КЗ «ХСШ №1» ХОР, 

працювало 4 методичних об’єднання педагогічних працівників: учителів 

початкових класів (керівник Біла Л.В.), учителів природничо-математичних 

дисциплін (керівник Харченко Г.А.), учителів суспільно-гуманітарних 

дисциплін (керівник  Альохіна О.А.), класних керівників та вихователів 

(керівник Піюкова І.А.),  діяла творча група (керівник Шепелєва Н.В.). 

Методичні об’єднання, творча група здійснювали свою діяльність 

відповідно до затверджених планів роботи. Згідно з термінами проводились 

засідання, матеріали і протоколи яких у наявності. 

На засіданнях методичних об’єднань, творчої групи педагогічний колектив 

працював над удосконаленням методичної підготовки, фахової майстерності 

вчителя та вихователя, методики проведення уроку, заняття. Обговорювались 

як організаційні питання (підготовка і проведення предметних декад, тижнів; 

участь у фахових конкурсах), так і методичні (покращення якості навчання 

предметів, упровадження інноваційних технологій, удосконалення педагогічної 

майстерності вчителів тощо). 

На високому методичному рівні пройшли декади природничо-

математичних дисциплін, суспільно-гуманітарних дисциплін, виховної роботи, 

початкових класів, тижні правової освіти, здорового способу життя. Видані 

відповідні накази по закладу освіти.  

Робота творчої групи чітко націлена на розв’язання головної науково-

методичної проблеми з питання щодо сучасного підходу у вирішенні 

глобальної проблеми з формування морально-екологічної свідомості у всіх 

учасників освітнього процесу.  

Протягом навчального року, з метою підвищення теоретичного рівня та 

фахової підготовки колективу, вихователі шляхом самоосвіти опрацьовували 

новинки методичної літератури та ефективно впроваджують в освітній 

діяльності передовий педагогічний досвід.  

Керівниками методичних об’єднань проведено організаційно-методичну 

роботу по підготовці до контролю за станом навчання та якістю знань учнів з 

музичного мистецтва та мистецтва (листопад 2022 року), із зарубіжної 

літератури (січень 2023 року), трудового навчання та технологій, основ 

здоров’я (лютий 2023 року), геометрії (березень 2023 року).   Було з’ясовано, 

що навчання предметів здійснюється на достатньому рівні.  

До недоліків організації методичної роботи можна віднести: 

низький рівень роботи по вивченню, узагальненню та впровадженню 

ефективного педагогічного досвіду вчителів; 
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недостатній рівень роботи керівників методичних об’єднань щодо організації 

роботи з учнями, які мають початковий та середній рівень навчальних 

досягнень. 

замало уваги приділяється забезпеченню якісної підготовки учнів до 

проходження державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного 

оцінювання.  

Потребують вирішення питання: 

проведення   подальшої   роз’яснювальної   роботи   серед   вчителів в умовах  

впровадження Державних стандартів початкової освіти, базової середньої 

освіти; профільної середньої освіти; 

виявлення обдарованих учнів та організація цілеспрямованої роботи з ними; 

мотивація участі педагогічних працівників у різних освітніх проектах, фахових 

конкурсах, роботи в напрямку узагальнення ефективного педагогічного 

досвіду, надання методичної допомоги та підтримки; 

посилення роз’яснювальної роботи і контролю щодо ведення шкільної 

документації. 

Питання підвищення результативності освітнього процесу, пошуку шляхів 

удосконалення цієї однієї з найважливіших ланок роботи вивчалося, 

аналізувалося, обговорювалося на засіданнях педагогічної ради, методичних 

об’єднань. Протягом навчального року проведено 8 засідань педагогічної ради з 

різної тематики.  

На виконання ст. 10 Конституції України, Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної», ст. 7 Закону 

України «Про освіту», ст. 5 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту»,  з метою створення належних умов для розвитку і розширення сфери 

функціонування української мови, виховання шанобливого ставлення до неї, 

формування патріотизму в закладі освіти здійснюється відповідна організаційна 

робота. 

Освітній процес, ведення ділової документації КЗ «ХСШ №1» ХОР 

здійснюється державною мовою.  

Заклад освіти повністю забезпечено педагогічними працівниками, які 

викладають українською мовою. Учителями української мови проводяться 

консультації для вчителів-предметників, у яких виникають труднощі при 

опановуванні української мови навчального матеріалу з предмета. 

Знання державної мови вчителями враховуються під час атестації, що 

відображається у створених ними методичних матеріалах, на уроках, у 

спілкуванні. 

Розподіл годин інваріантної та варіативної складових навчального плану 

відповідає державним стандартам для вивчення української мови і літератури. 

У 10-11-х класах викладається предмет «Українська мова» на профільному 

рівні. 

Українська мова є мовою повсякденного спілкування педагогічних 

працівників, учнів та їх батьків. Усі учасники освітнього процесу дотримуються 

єдиного мовного режиму як на уроках, так і в позаурочний час. Кількість учнів, 

які охоплені українською мовою навчання, становить 100%. Викладання 
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базових дисциплін державною мовою здійснюється на належному рівні. 

Українською мовою проводяться засідання педагогічної ради, семінари, наради, 

збори колективу.  

У кожному навчальному кабінеті школи обладнано куточки державної 

символіки, завдяки яким виховується шанобливе ставлення до державних 

символів України, формуються почуття поваги до них, стійкі навички 

свідомого дотримання правил поведінки щодо державних символів у 

повсякденному житті, під час урочистих і офіційних заходів, присвячених 

національним святам. Інформаційні куточки щодо підготовки учнів до ЗНО 

(НМТ) оформлені державною мовою. 

Шкільна бібліотека є осередком, навколо якого здійснюється робота щодо 

дотримання мовного законодавства: забезпечення літературою вчителів, 

різноманітними довідниками учнів закладу. На її базі проводяться позакласні 

заходи, виставки дитячої творчості за тематикою, пов’язаною з 

народознавством. Бібліотека повністю забезпечує підручниками української 

мови та літератури, хрестоматіями та художніми текстами учнів школи. 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», відповідно до Положення про дистанційне навчання, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466, Концепції 

Нової української школи (рішення колегії Міністерства освіти і науки України 

від 27.10.2016 № 10 «Нова українська школа: концептуальні засади 

реформування середньої школи»), з метою організації нового освітнього 

середовища, яке потребує широкого використання нових ІТ-технологій, 

мультимедійних засобів навчання, було розроблено Програму інформатизації 

закладу освіти. 

Відповідно до Плану заходів щодо реалізації Програми інформатизації КЗ 

«ХСШ №1» ХОР протягом 2022/2023 навчального року було вжито наступних 

заходів: 

- використання хмарних сервісів в управлінській діяльності; 

- впровадження ІКТ у вивчення навчальних предметів та у позакласну роботу, 

використання голосових та відео чатів, запис тематичних відео занять; 

- залучення педпрацівників закладу освіти до використання в освітньому 

процесі технологій дистанційного навчання групових та індивідуальних 

консультацій для педпрацівників щодо підвищення рівня ІКТ компетенції; 

- створення власних веб-сайтів, що дало змогу працювати в дистанційному 

режимі з вихованцями та їх батьками у період дії воєнного стану в Україні; 

- здобуття педагогічним колективом закладу освіти фахових та загальних 

компетенцій за програмою курсу 12-годинного онлайн-курсу «Цифровізація 

навчальних процесів школи за допомогою освітньої системи HUMAN» (з 

09.08.2022 по 30.08.2022) (відповідні сертифікати у наявності); 

- підтримка в актуальному стані в закладі освіти програмних комплексів 

«Україна. Інформаційна система управління освітою (ІСУО)», «Курс. Школа», 

«Курс. Сайт», автоматичного формування обов’язкових державних зведених 

звітів ЗНЗ-1, 83-РВК та їх розміщення на порталі  http:/www.isuo.org, складання 

та подання державної статистичної звітності КЗ «ХСШ №1» ХОР до 
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інформаційно-телекомунікаційної системи «Діржавна інформаційна система 

освіти» (ДІСУО), ПАК «АІКОМ»; 

- належне функціонування вебсайту КЗ «ХСШ №1» ХОР; 

- уживання заходів щодо забезпечення дотримання прав суб’єктів 

персональних даних учасників освітнього процесу; 

- залучення учнів до участі в Інтернет-олімпіадах та інших конкурсах онлайн. 

Значна увага в закладі освіти приділяється питанню соціального захисту 

дітей пільгових категорій. Постійно оновлюється нормативна база з питань 

соціального захисту. 

Пріоритетними напрямами соціального захисту дітей пільгових категорій у 

закладі є: 

1. здійснення соціально-педагогічного патронажу; 

2. забезпечення належних умов утримання дітей пільгових категорій; 

3. сприяння процесу соціально-психологічної адаптації дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, до життя в соціумі, проведення 

профорієнтаційної роботи серед дітей пільгового контингенту; 

4. дотримання вимог чинного законодавства з питань працевлаштування, 

оздоровлення, соціальної адаптації вихованців закладу з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

5. вжиття заходів для здійснення захисту прав та свобод вихованців, 

дотримання їх майнових та юридичних прав; 

6. проведення попереджувально-профілактичних заходів з метою запобігання 

фактів булінгу, дитячої бездоглядності та безпритульності, соціальної 

підтримки сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, охоплення 

вихованців інформаційно-просвітницькою роботою з питань шлюбних 

відносин, планування сім’ї, формування здорового способу життя; 

7. проведення просвітницької роботи з батьківською громадськістю з питань 

правового виховання та правової освіти, попередження та профілактики 

асоціальних явищ серед дітей; 

8. психологічна підтримка під час воєнний дій тощо. 

У закладі освіти постійно відбувається обмін інформацією та спільні 

профілактичні дії з попередження негативних проявів в учнівському 

середовищі зі ССД, СППП, Центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді,  наркологічним кабінетом Київського району м. Харкова  з 

попередження негативних проявів в учнівському середовищі. У школі діє Рада 

з профілактики правопорушень. 

Соціальним педагогом та практичним психологом КЗ «ХСШ №1» ХОР з 

метою профілактики правопорушень та злочинності серед учнів проведено (як 

офлайн так і он-лайн) профілактично-роз’яснювальні бесіди, дискусії, години 

спілкування за темами «Булінг – це…», «Ви зіткнулися з насильством. Що 

робити?»,  «Сексуальне насильство під час війни. Самодопомога»,  «Правила 

безпеки. 16 запитань»,  «Конфлікти з друзями – як зберегти дружбу», «Ми 

проти жорстокості та насильства», «Подорож безпечною мережею», «Я-моє 

здоров’я-моє життя» тощо. 
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Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту розглядалися на 

засіданнях педагогічної ради та нарадах при директорові. 

Створений і систематично оновлюється банк даних дітей пільгових категорій.  

У КЗ «ХСШ №1» ХОР станом на 31.05.2023 перебуває 67 дітей із числа 

пільгового контингенту, з них: 

дітей з інвалідністю – 17 осіб; 

дітей з малозабезпечених родин – 1 особа; 

дітей з багатодітних родин – 17 осіб; 

дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 2 особи; 

дітей з неповних сімей – 7 осіб; 

дітей, які є внутрішньо переміщеними особами – 21 особа; 

дітей, реєстрація яких проведена згідно зі ст. 135 СКУ – 2 особи.  

У дошкільних групах КЗ «ХСШ №1» ХОР станом на 30.05.2023 виховується 11 

дітей із числа пільгового контингенту, з них: 

діти з інвалідністю - 1 особа; 

дітей із багатодітних сімей – 2 особи; 

дітей з неповних сімей – 5 осіб; 

дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 0 осіб; 

дітей-інвалідів – 0 осіб; 

дітей, батьки, яких є учасниками антитерористичної операції – 3 особи; 

дітей, які є внутрішньо переміщеними особами – 2 особа.  

На всіх учнів (вихованців) КЗ «ХСШ №1» ХОР заведено особові справи.  

Дітям пільгового контингенту своєчасно оформлюються відповідні пільги. 

Всі учні з інвалідністю мають посвідчення. Адміністрацією закладу 

проводиться значна робота щодо збереження майна, житла, оформлення пенсій, 

виплат дітям пільгових категорій. 

На належному рівні організована профорієнтаційна робота. Практичним 

психологом та соціальним педагогом проведені профорієнтаційні он-лайн 

консультації  на теми «Допомога родини у професійній орієнтації дитини», 

«Нездібних дітей не буває»; профорієнтаційні співбесіди з батьками 

випускників у дистанційному форматі. Також проводились профорієнтаційні 

он-лайн бесіди та заняття з випускниками, а саме: розміщення у HUMAN он-

лайн гри «Хочеш змін? Змінюйся!», психологічної гри «Viktori.Стратегії 

перемоги», дистанційно перегляд фільму «Ринок сучасних професій», он-лайн 

година з психологом «11 обіцянок, які ви маєте дати собі», «Моя мотивація»,  

он-лайн тренінг «Як не помилитися з вибором майбутньої професії», бесіда «10 

правил проходження важких життєвих ситуацій», розміщення інформації на 

сайті закладу «Я зможу досягнути поставлених цілей!», «7 думок, які 

заважають у виборі професії» «Як здобути професію своєї мрії». Ознайомили 

учнів зі Всеукраїнським проєктом «Обири професію своєї мрії». Учні 

відвідували онлайн Дні відкритих дверей закладів освіти різних рівнів 

акредитації. 

Під постійним контролем знаходиться питання щодо працевлаштування 

випускників.  
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Аналіз вихідної та звітної інформації, особових справ учнів доводить, що 

інформація з питань соціального захисту дітей пільгового контингенту, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поновлюється згідно з 

вимогами чинного законодавства щоквартально та щорічно. Адміністрацією КЗ 

«ХСШ №1» ХОР здійснюється листування з відповідними державними 

службами та організаціями, порушуються відповідні клопотання. 

Особлива увага надана учням пільгового контингенту. Адміністрацією 

закладу, педагогічними працівниками проводиться індивідуальна робота з 

дітьми зазначеної категорії та їх батьками. 

З питань проведення профорієнтаційної роботи адміністрацією закладу 

укладені угоди про співпрацю з профільними навчальними закладами різних 

рівнів акредитацій: Національним аерокосмічним університетом ім. М.Є. 

Жуковського «ХАІ», Харківським національним університетом будівництва та 

архітектури, Харківським державним університетом харчування та торгівлі, 

Харківським Національним університетом міського господарства ім. О.М. 

Бекетова, Харківською державною академією культури, Харківським 

професійним ліцеєм хутряного виробництва, Харківською гуманітарно-

педагогічною академією, Харківським  професійним ліцеєм машинобудування, 

Харківським міським центром зайнятості.  

З боку адміністрації приділяється значна увага питанням організації та 

проведення оздоровлення влітку 2023 року. Дане питання обговорювалось на 

нараді при директорові (протокол від 28.03.2023 № 5). З учнями проведені 

онлайн-інструктажі з техніки безпеки та цивільного захисту щодо мінної 

небезпеки та правил поводження при виявленні вибухонебезпечних речей, 

дотримання правил безпечної поведінки на водних об’єктах у весняний період, 

з легкозаймистими та токсичними речовинами, вибухонебезпечними 

предметами і речовинами; правил пожежної безпеки, електробезпеки та безпеки 

дорожнього руху; норм гігієни та санітарії; правил поведінки у громадських 

місцях, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, 

користування громадським транспортом, запобігання травмування на об’єктах 

залізничної інфраструктури, дій у випадку надзвичайних ситуацій  тощо. 

Улітку 2023 року відпочинком охоплено 85 учнів 2-10-х класів КЗ «ХСШ №1» 

ХОР (100%) та всіх  вихованців дошкільних груп. 

З огляду на ситуацію, яка існує в країні, головним є збереження життя і 

здоров’я дітей в умовах воєнного стану. Тому складно розглядати питання 

щодо оздоровлення учнів (вихованців) закладу влітку 2023 року. 

Період літнього відпочинку в дошкільних групах закладу триває з 01.06.2023 по 

31.08.2023. 

Під час аналізу організації оздоровлення виявлені такі проблеми: 

одноманітність форм оздоровлення та відпочинку, надання переваги 

відпочинку в безпечних умовах, ніж у закладах оздоровлення, з огляду на 

воєнний стан у країні.  

Хід оздоровлення та відпочинку вихованців закладу перебуває під постійним 

контролем адміністрації. 
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У 2022/2023 навчальному році виховна робота у КЗ «ХСШ №1» ХОР 

здійснювалась відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції Нової української школи,  

«Про охорону дитинства», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та 

молоддю», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», наказу 

Міністерства освіти і науки України від 01.02.2010 № 59 «Про вжиття заходів 

щодо запобігання насильству над дітьми», «Про реабілітацію інвалідів в 

Україні», з урахуванням «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів у 

загальноосвітніх навчальних закладах України», затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, 

Плану заходів Міністерства освіти і науки України з виконання Плану дій з 

реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021-2023 роки, 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 756-р, 

Концепції національно-патріотичного виховання молоді у системі освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 року № 

527,  Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків на період до 2021 року, затвердженої Кабінетом Міністрів 

України від 11 квітня 2018 р. № 273 (зі змінами від 23 вересня 2020 року № 884), 

Стратегії впровадження гендерної  рівності у сфері освіти до 2030 року та 

затвердження  операційного плану заходів на 2022—2024 роки з її реалізації, 

схваленої Розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 20 грудня 2022 р. №  

1163-р, Методичних рекомендацій щодо запобігання та протидії насильству, 

лист Міністерства освіти і науки України від 18.05.2018 № 1/11-5480, 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 56-р «Про 

затвердження плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії державної 

політики щодо наркотиків на період до 2020 року», закону України  «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII, Концепції Державної соціальної 

програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, схваленої Кабінетом 

Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 800-р., регіональної Програми 

забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території 

Харківської області на 2020-2022 роки (зі змінами), регіональної Програми 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху на території Харківської області на 

період до 2023 року,  наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 

№ 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу 

COVID-19» (зі змінами), відповідно до Указу Президента України від 16.11.2022 

року № 2738-ІХ  «Про продовження  строку дії воєнного стану в Україні».  

У 2022/2023 н.р. організація виховної роботи ґрунтувалася на загальнолюдських 

цінностях, культурних цінностях Українського народу, цінностях 

громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства 

права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених 

Законом України «Про освіту», та були спрямовані на формування:  

1. відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству; 
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2. поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; 

нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або 

психологічного насильства, а також дискримінації за будь-якою ознакою; 

3. патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, 

поваги та дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних 

цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, 

усвідомлення обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну 

цілісність України; 

4. усвідомлення потреби в дотриманні Конституції та законів України, 

нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної 

доброчесності; 

5. громадянської культури та культури демократії; 

6. культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і 

дбайливого ставлення до довкілля; 

7. прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма 

народами, етнічними, національними, релігійними групами; 

8. почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, 

шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії; 

9. культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, 

сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників 

становлення особистості; 

10. збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я 

особистості; 

11. посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії із закладом 

освіти; 

12. розвиток учнівського самоврядування, використання нових форм реалізації 

виховного потенціалу дитячого і молодіжного руху. 

Питання виховної роботи розглядались на засіданнях педагогічної ради, 

нарадах при директорові та батьківських зборах. 

На виконання програмних напрямів «Ціннісне ставлення до суспільства і 

держави», «Ціннісне ставлення до людей» ключовими є напрями національно-

патріотичного, громадянського та правового виховання з метою реалізації 

Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки.  

Протягом 2022/2023 навчального року з метою сприяння творчому розвитку 

особистості, трудового виховання і формування здорового способу життя, 

родинно-сімейного та національно-патріотичного виховання були проведені всі 

заплановані виховні заходи, передбачені графіком.  

Учні КЗ «ХСШ №1» ХОР брали активну участь у Тижні протидії булінгу 

(вересень 2022р.), Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» (листопад 

2022 р.), Всеукраїнському  тижні  права (грудень 2022 р.), проведенні Місячника 

правових знань (лютий 2023р.) та продовжують участь у проекті «Попередження 

гендерно зумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення прав дитини».   

Значну роль у вирішенні питань правового виховання, попередження 

негативних явищ, злочинності та профілактики правопорушень в учнівському 
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середовищі відіграють заходи, спрямовані на запобігання дитячої 

бездоглядності. Для реалізації цього питання у санаторній школі проведено: 

профілактично-попереджувальні заходи «Урок», «Родина» та «Канікули» 

(жовтень 2022 р., листопад 2022р., грудень    2022 р., січень 2023 р., лютий 2023 

р., березень 2023 р., квітень 2023 р., травень  2023 р); 

індивідуальну роботу класних керівників, вихователів, практичного 

психолога та соціального педагога, адміністрації з учнями «групи ризику» та їх 

сім'ями. 

Результатом проведеної роботи є відсутність учнів, які скоїли 

правопорушення, та учнів, які б перебували на обліку у Секторі превенції 

патрульної поліції Київського ВП ГУ НП в Харківській області (СППП), у 

наркологічному кабінеті, а також учнів, які самовільно залишали навчальний 

заклад у 2022/2023 навчального року. 

Проведено 3 засідання загальношкільних батьківських зборів дистанційно 

(протоколи від 29.08.2022 № 1, від 09.01.2023 № 2, 29.05.2023 № 3). 

Активно працювало шкільне учнівське самоврядування – республіка 

«Пролісок», до складу якої входять 8 активістів 5-11 класів (7 міністрів та 

президент). Робота учкому проводилась згідно з розробленими Положенням та 

планом роботи і була спрямована на вивчення історії рідного краю, традицій і 

звичаїв, виховання в учнів дбайливого ставлення до природи, бажання бути 

соціально активною особистістю та справжнім громадянином України.  

У  2022/2023 навчальному році гуртковою роботою було охоплено 70 учнів 

(62% дітей від загальної кількості учнів навчального закладу). У закладі 

функціонувало 2 гуртки: «Інформатика» та спортивно-бального танцю.      

Програми гуртків у 2022/2023 навчальному році виконано в повному 

обсязі.  

Результати своєї роботи гуртківці представили на шкільних онлайн-

оглядах та онлайн-виставках (жовтень 2022 р., грудень 2022 р., березень 2023р., 

травень 2023 р.).  

Вихованці гуртків є активними учасниками та переможцями різноманітних 

всеукраїнських, обласних конкурсів і фестивалів. 

Вихованці гуртка «Інформатика» створювали вітальні листівки, відеофільми 

з нагоди визначних дат і свят.  

Вихователі й класні керівники удосконалювали свою педагогічну 

майстерність, беручи участь у роботі методичного об’єднання, поглиблювали 

теоретичні знання з питань виховання, ділилися досвідом роботи. Методичне 

об’єднання класних керівників та вихователів складає 14 осіб, з них 10 класних 

керівників. У лютому 2023 року організовано декаду виховної роботи, в межах 

якої проведено ряд виховних та спортивних заходів. Протягом навчального 

року проведено 6 засідань методоб’єднання класних керівників і вихователів.  

У закладі створені належні умови для досягнення основної мети – 

відновлення здоров’я з одночасним забезпеченням неперервності педагогічного 

процесу. 

Протягом навчального року комплексно вирішувались проблеми 

реабілітації учнів та вихованців. Педагогічний колектив закладу освіти  
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забезпечує контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дитини, 

організацією фізичного виховання, загартовуванням, дотриманням санітарно-

гігієнічних норм та правил, режимом та якістю харчування. 

Відповідно до плану проводиться диспансеризація та щеплення дітей 

згідно з календарем. 

Результатом роботи всього колективу КЗ «ХСШ №1» ХОР є відсутність 

тяжких, потребуючих реанімації станів гіпо- та гіперглікемії в учнів 

(вихованців). 

Робота психологічної служби КЗ «ХСШ №1» ХОР у 2022/2023 

навчальному році була спрямована на підвищення рівня психологічної 

компетентності та підтримці педагогів та батьків, на формування здорового 

способу життя  учнів, профілактику шкідливих звичок, на формування в учнів 

8-11-х класів професійного самовизначення та пріоритетних ціннісних 

орієнтацій, надання практичних рекомендацій педагогам з питань підвищення 

мотивації в учнів закладу, створення умов для формування психічно та 

соціально зрілої особистості, орієнтованої на розвиток своїх здібностей та на 

саморозвиток. 

Практичним психологом Яковенко Н.О. були проведенні індивідуальні 

корекційно-розвиваючі заняття з учнями за результатами психодіагностики та 

за запитом класного керівника. З метою надання допомоги дітям в адаптації до 

навчання здійснювався психологічний супровід учнів 5-го та 10-го класів. 

За результатами досліджень у п’ятому класі (17 осіб) з учнями, у яких було 

виявлено неадаптованість було проведено індивідуальну корекційну роботу у 

дистанційному форматі.  

Надавались консультації з питань профорієнтації, стосунків у родині та 

власних хвилювань. Практичний психолог протягом року проводив роботу й з 

батьками учнів, а саме: консультував та надавав психологічну допомогу за 

запитом. Індивідуальні консультації відбивали особистісні проблеми окремих 

учнів (взаємини з батьками та вчителями, симпатії, внутрішні хвилювання, 

скарги на неприємні відчуття в тілі, страх, панічні атаки, напруження, 

відсутність мотивації до навчання, нічні кошмари, відчуття незахищеності, туга 

за домівкою, втрата житла під час війни тощо). 

За Державною цільовою соціальною програмою протидії торгівлі людьми 

для батьків була розміщена корисна інформація та відеоролики у групі 

Facebook та на сайті закладу «Як не стати жертвою торгівлі людьми під час 

війни», «Україна 2022. Жінки. Мир. Безпека», «Торгівля людьми.Сучасне 

рабство», он-лайн бесіда з учнями 10 класу на тему « Що я знаю про торгівлю 

людьми ?». 

На сайті закладу у розділі «Поради психолога», у групі Facebook та на 

освітній платформі HUMAN систематично розміщується цікава та актуальна 

інформація для учнів, батьків та вчителів. 

Діяльність практичного психолога у дошкільних групах закладу освіти 

здійснювалася дистанційно за наступними напрямками: діагностика; 

профілактика; корекція; консультування; просвіта. 
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Протягом 2022/2023 навчального року груповою психодіагностикою було 

охоплено 44 дошкільники разом з їх батьками та 13 вихователів. 

З 1 по 30 вересня 2022 року було проведено дослідження психологічної 

атмосфери та згуртованості педагогічного колективу. 

З метою вивчення психологічного стану вихованців та виявлення випадків 

насильства і жорстокого поводження з дітьми протягом навчального року 

проводилася діагностика тривожності та особливостей сімейних взаємин.  

Серед дошкільників 4-6 років була організована діагностика психічних 

процесів мислення, уваги та сприйняття.  

За результатами психодіагностичних досліджень були надані відповідні 

рекомендації батькам та вихователям, проводилася індивідуальна та групова 

корекційна робота.  

В період воєнного стану в Україні головним завданням було і залишається 
надання психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу, а саме: 
- організація психологічної підтримки педагогічних працівників; 
- підтримка дітей та батьків у складних ситуаціях; 
- надання різних видів психолого-педагогічної підтримки дітям, батькам; 
- здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей, зокрема й з собливими 
освітніми потребами. 

Робота соціального педагога спрямована на визначення пріоритетів дітей 

щодо життєвих цінностей, виявлення здібностей до професій, визначення 

загальних знань учнів про різноманітні професії, про свої права та обов’язки, 

визначення рівня адаптації до школи та соціального клімату в сім’ї, особистих 

переживань дітей та виявлення соціальної дезадаптації.  

Соціальним педагогом Сологуб К.Б. проведена значна кількість групових 

та індивідуальних консультацій з учнями 2-4-х, 5-9-х, 10-11-х класів, їх 

батьками та особами, що їх замінюють, педагогічними працівниками. Надано 

консультації та соціально-педагогічну підтримку з особистих, соціально-

педагогічних і соціально-правових питань. 

Організовано бесіди з учнями «групи ризику» з метою правового 

виховання та соціально-педагогічного супроводу, завдяки чому діти цієї 

категорії стали частіше звертатися за допомогою у вирішенні своїх питань, 

більш довірливо ставитись до педагогічного колективу, стали більш обізнані 

щодо своїх прав та обов’язків; також набули практичних навичок та 

теоретичних знань щодо запобігання шкоди своєму здоров’ю завдяки 

проведенню тематичних бесід. 

Потребують подальшого вирішення проблеми профілактики шкідливих 

звичок в учнів, збереження психічного здоров’я педагогів, психолого-

педагогічної просвіти батьків, педагогічних працівників, надання допомоги 

дітям з «групи ризику», а також організація роботи з обдарованими учнями. 

Корекційна-розвиткова робота вчителя-логопеда предбачає проведення 

індивідуальних та підгрупових занять з метою подолання мовленнєвих вад у 

дошкільників,  формування динамічно-мовленнєвої компетентності, фонетико-

фонематичної, словниково-смислової, граматично-значеннєвої та  синтаксично-

інформативної компетентності. 
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Щокварталу проводився моніторинг щодо виявлення динаміки 

мовленнєвого розвитку у формуванні динамічно-мовленнєвої компетентності, 

фонетико-фонематичної, словниково-смислової, граматично-значеннєвої та  

синтаксично-інформативної компетентності.  

Проводилась систематична робота щодо запобігання дитячого 

травматизму та збереження життя і здоров’я дітей, цією роботою охоплено 

безпеку у побуті, на ігрових та спортивних майданчиках, при перебуванні 

вихованців у групах, у лісі, на вулицях, пожежну безпеку, електротравматизм 

та його попередження, безпеку під час стихійних лих природного та 

техногенного характеру, безпеку праці. Дана робота проводиться класними 

керівниками та вихователями, ведуться необхідні журнали інструктажів. У 

наявності куточки «Безпека життєдіяльності», які несуть вичерпну змінну 

інформацію щодо всіх випадків попередження виникнення ситуацій, що 

можуть зашкодити здоров’ю дітей.  

Забезпечується своєчасна розробка і виконання заходів по створенню 

безпечних та нешкідливих умов праці відповідно до вимог нормативних 

документів з охорони праці. 

Організовано медичні огляди працівників. Своєчасно проводяться всі 

інструктажі з працівниками та учнями (вихованцями). Постійно здійснювався 

контроль за станом технічних засобів, інструменту та безпечною їх 

експлуатацією відповідно до нормативних документів.  

Завдяки проведеній роботі у КЗ «ХСШ №1» ХОР немає нещасних випадків 

та виробничого травматизму. 

Адміністрація закладу освіти тісно співпрацює з профспілковим 

комітетом. Спільно вирішуються питання підбору і розстановки кадрів, 

здійснюється попередній розподіл педагогічного навантаження на наступний 

навчальний рік. 

КЗ «ХСШ №1» ХОР своєчасно розраховується з установами, 

організаціями, постачальниками. Дебіторська та кредиторська заборгованість 

відсутні. Своєчасно надається встановлена статистична і бухгалтерська 

звітність, а також інші види  інформації про роботу і стан КЗ «ХСШ №1» ХОР. 

Усі виплати здійснюються своєчасно, заборгованість по заробітній платі 

відсутня.  

Виплачена грошова винагорода, матеріальна допомога на оздоровлення 

при наданні основної щорічної відпустки.  

Проводяться заходи по зміцненню й поповненню матеріально-технічної 

бази КЗ «ХСШ №1» ХОР.  

Колектив працював в контакті з батьками і громадськістю над вирішенням 

проблем життєдіяльності закладу, надавалась індивідуальна консультаційна 

допомога батькам з питань вихованням та навчання дітей. 

Відповідно до законів України «Про запобігання корупції», «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про доступ до публічної інформації», 

«Про звернення громадян», постанови Кабінету Міністрів України від 

04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» (зі змінами), з 

метою забезпечення здійснення заходів щодо запобігання корупції у закладі 
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освіти розроблено план заходів щодо запобігання корупції, діє постійний 

зв’язок з батьками і іншими громадянами очний або заочний. Зауваження та 

пропозиції враховуються, відшукуються шляхи їх виконання. 

Таким чином, зазначені вище заходи дозволили забезпечити стабільне 

функціонування КЗ «ХСШ №1» ХОР у 2022/2023 навчальному році. 

 

 

 

Директор закладу        О.КАРАСИК    


